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7. Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Very
favorable

Somewhat
favorable

Somewhat
unfavorable

Very
unfavorable

Don’t
know

7% 20% 17% 29% 26%

24% 18% 13% 22% 23%

 James Comey 
Robert Mueller 

67. Do you think members of the Trump campaign did or did not have improper contact with
Russia during the 2016 presidential campaign?

Definitely did . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .36%
Probably did . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%
Probably did not . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
Definitely did not . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24%
Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%

QUESTIONS 9 - 66 HELD FOR FUTURE RELEASE

QUESTIONS 1 - 6 HELD FOR FUTURE RELEASE

8. Here is a list of institutions in American society. How much confidence do you have in each
one?

A great deal a lot Some little

8% 23% 47% 21%
15% 29% 38% 18%

The Justice 
Department
The FBI
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68. A special counsel, Robert Mueller, and a congressional committee are currently
investigating Russian involvement in the 2016 election. If any of the following conclusions
came out from the investigations, how serious do you think it would be for the Trump
administration?

Very
serious

Somewhat
serious

Not very
serious

Not at all
serious

Don’t
know

56% 15% 8% 11% 11%

47% 20% 10% 11% 12%

54% 16% 7% 11% 12%

Donald Trump
accepted assistance
from the Russian
government during
the 2016 election
campaign.
Members of Donald
Trump’s campaign
staff accepted
assistance from the
Russian government
during the 2016
election campaign.
Donald Trump sought
assistance from the
Russian government
during the 2016
election campaign.
As President, Donald
Trump or his senior
staff attempted to
obstruct the special
prosecutor’s
investigation into
Russian involvement
in the election. 53% 17% 8% 11% 12%
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69. How confident are you that the special counsel Robert Mueller is conducting a fair
investigation into Russian involvement in the 2016 election?

Very confident . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%
Somewhat confident . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%
Not too confident . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
Not at all confident . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24%
Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%

70. If President Trump decides to remove Robert Mueller as special counsel, would this be
appropriate or inappropriate?

Very appropriate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
Somewhat appropriate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%
Somewhat inappropriate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
Very inappropriate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 48%
Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%

71. If President Trump decides to pardon senior members of his administration over charges
connected to the Russian involvement in the 2016 election, would this be appropriate or
inappropriate?

Very appropriate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
Somewhat appropriate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
Somewhat inappropriate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
Very inappropriate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47%
Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%

2019 VOTER Survey
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72. As you may know, the recent midterm election resulted in Democrats winning a majority of
seats in the House of Representatives. If the Trump administration ignored subpoenas issued
by the House - official orders to submit emails, documents, and testimony - would this be
appropriate or inappropriate?

Very appropriate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
Somewhat appropriate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%
Somewhat inappropriate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%
Very inappropriate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46%
Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%

73. Based on what you know right now, do you think that President Trump should be
impeached and removed from office?

Definitely yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%
Probably yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .16%
Probably no . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10%
Definitely no . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37%
Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9%

2019 VOTER Survey

QUESTIONS 74 - 91 HELD FOR FUTURE RELEASE




